



郑州日产D22走出“皮卡耗油高”误区

据郑州日产人员介绍,通常皮卡是和SUV一样的“吃油”机器,但工信部公布的“轻型汽车燃料消耗量通告”用D22与锐骐的数据,给大家公布了一个完全相反的事实。D22搭载了日产原装进口的2.5升YD25柴油发动机,最大功率98Kw,最大扭矩达到了294N·m,采用燃油电控高压共轨喷射系统、涡轮增压带进气中冷等系列先进技术,在源源不断输出强劲动力的同时,也最大限度地发挥出了每滴油的效益,实现了高效能状态下的低噪音、低振动、低油耗、低排放等全优展现,使D22成为真正的绿色皮卡。工作人员还进一步强调,在限定工况下,D22的百公里油耗甚至可以降到只有5升。而与D22共线生产的锐骐皮卡,其生产工艺、质量控制、管理方式及人员、设施等均与NISSAN皮卡相同,大部分零部件和NISSAN皮卡通用,油耗当然也与D22一样很低。

卢望春

河南省汽车行业举行“诚信经营”示范企业表彰大会

为促进企业提高诚信经营意识,自觉维护市场秩序,3月16日,河南省对在商务部启动的全国商务领域“诚信经营”创建活动中表现突出的我省汽车行业33家企业进行了表彰。

本次活动是为深入贯彻《商务部关于进一步推进商务领域信用建设的意见》和商务部办公厅《关于在商务领域开展“诚信经营”示范创建活动的意见》的精神而开展的。

河南省汽车行业协会近日下发了《关于表彰行业“诚信经营”示范企业的决定》,表彰了河南天马实业发展有限公司等3家“诚信经营”示范公司、河南万通一汽等30家“诚信经营”示范企业。

陈娟

从上海华普到上海英伦的华丽转身

访河南云阳海汽车销售有限公司总经理 甘雄

如果在今天,有人提及上海华普这个品牌,那你一定不会陌生,它旗下的几款车型也被车友津津乐道。然而,就在5年前,它的名字还很少被人熟知。5年的时间,庞大的河南市场让一个曾经鲜为人知的自主品牌汽车跻身畅销品牌行列;5年的时间也将它的经销商孕育出了更加丰硕的羽翼。也在这个品牌像所有自主品牌一样,从稚嫩逐步走向稳健后,它却更名为上海英伦,并把自己推向更高标准的舞台,而正当所有人惊喜于它的华丽转身时,却发现它的优雅不止在这一刻。

晚报记者 陈娟 文/图



牵手足球 提升品牌美誉

华丽转身后的上海英伦是一个比上海华普有着更高造车标准和造车理念的汽车品牌,它不仅要延续“造老百姓买得起的车”这个理念,更要打造出“让老百姓开得起的好车”。据河南云阳海汽车销售有限公司总经理甘雄介绍,目前上海英伦旗下车型无论从车型设计还是造车工艺都与此前上海华普不可同日而语,成熟的造车品质为消费者带来了更加超值的驾乘体验。

除了成熟的品质,上海英伦还将搭载2010足球世界杯的东风,让上海英伦的车主有机会到南非感受世界杯的狂热与魅力。据甘雄介绍,从3月1日至5月15日,所有购买上海英伦海景的消费者都将有机会抽取该奖项,这也是转身后的上海英伦带给消费者的第一个惊喜。

经典新车 再创品牌品质

更高的造车标准也就意味着上海英伦所推出的新车将更具优秀的品质与性能,这一点不仅让业界同行期待,更被消费者所期待。甘雄告诉记者,对于上海英伦而言,新的品牌意味着新的起点,将向更具成熟、更具人性化的标准迈进。甘雄说,今年4月,上海英伦旗下一款高端

商务车——XT4即将问世,预计这款车的售价在30万元左右。此前,不管是在北京车展还是在上海车展,甚至在北京奥运会期间都得到了广泛关注。深厚的英伦文化底蕴、经典大气的外观、众多人性化的设计更让该车拥有“世界上最受欢迎的出租车”殊荣。据了解,它的人性化细节可以小到让乘坐轮椅的人不下轮椅即可上车。

精细服务 树立品牌忠诚

他说,记得曾经有一个信阳的车主,买车后经常发现车打不着火,经检查是线路板的问题,但当地维修站经过几次维修仍没有彻底解决,车主想把车开到郑州来维修。得知这一情况,公司当即决定让维修站长亲自带人开车到信阳实地维修。当车主看到风尘仆仆赶来的维修站长和工作人员连饭都顾不上吃就忙着为他检修,他连声感谢。甘雄说,这样的事例在云阳海不算什么新鲜事,我们的目标就是要让消费者买着放心、开着安心。而这也拉近了车主与经销商之间的感情,树立起了良好的口碑。据统计,仅通过车主的口碑传播实现的有效客户就可达到销售量的40%左右。

海马汽车公益活动3月开启

从3月1日起,海马汽车“爱相随——购丘比特捐助希望小学”公益活动正式启动,凡是活动期间在海马汽车郑州天时4S店选购一台丘比特或新一代普力马,海马汽车将出资100元捐助郑州市的希望小学。此外,海马汽车郑州天时4S店还将组织海马丘比特、新一代普力马车友亲赴郑州市希望小学举行捐赠活动。

此次“爱相随——购丘比特捐助希望小学”公益活动不仅将以海马汽车的名义资助郑州市的希望小学,同时本店还将为参与捐助及关爱活动的广大车友颁发捐助证书以及相关纪念品。

陈仪

雷克萨斯尊尚会举行植树活动

为了加强大家的环境保护意识,肩负起环境保护的责任,3月13日,郑州远达雷克萨斯组织尊尚会车主在新郑泰山村开展了“启程3·12”植树活动。车主们在树干上系上象征着雷克萨斯的金色丝带,把深深的祝愿与企盼留在这棵小树上,并合影留念。大家纷纷表示这次活动举办得很有意义,既以自身为榜样为孩子们提高环保意识,又能踏青游玩缓解往日工作的压力,以后这样的活动都会积极参加。最后,“启程3·12”活动在众多车主们的祝福声中圆满结束,郑州远达雷克萨斯尊尚会将用更好更优质的服务,推出更多、更丰富的活动。

李汪洋

金刚金鹰最高让利6000元

河南华沃吉利汽车4S旗舰店感恩回馈,虎年优惠第一炮,吉利金刚、金鹰全系树立超低价标杆,金刚最低售价45800元,金鹰最低售价49800元。吉利金刚、金鹰全系车型有最高6000元的价格下调,原价5.18万的金刚一代经典版,现价仅售4.58万,现在购车还将获赠3000元VIP服务升级卡。

吉利金刚2代各项配置都比较全面,安全配置有ABS+EBD,双安全气囊,前排预紧式安全带,后排安全带,防爆防漏油箱,四门防撞钢梁,倒车雷达外形整体感觉还是比较简洁清爽的。吉利金鹰的各项配置都非常丰富,甚至有些方面都已经高于三厢金刚车型。

卢望春

东西汇

汽车、旅游、金融联展——东西两大会场同日开幕

2010郑州春季汽车展销会

届时举行郑州车市榜中榜颁奖仪式

诚征:

1. 汽车经销商报名 Pine
2. 汽车用品销售商报名
3. 大学生义工报名 (形象好、气质佳)



主办: 郑州晚报 执行: 郑州晚报汽车事业部 网络平台: 中原网汽车频道
时间: 2010年3月20日--21日 地点: 郑州国际会展中心外场、绿城广场 电话: 0371-67655032 13613808375